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Μητροπολίτης Πειραιώς: «Δεν διακυβεύεται η 
πρόσκαιρη ζωή μας, αλλά το αιώνιο μέλλον μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με τη δέουσα μεγαλοπρέπεια και με τη συμμετοχή πλήθους 
κόσμου τελέστηκε χθες Τρίτη 27 Αυγούστου 2024 η Ακολουθία 
του μεθέορτου Εσπερινού στον Ιερό Ναό Αγίου Φανουρίου, 
συμπολιούχου Δραπετσώνας και ο Παρακλητικός Κανόνας του 
Αγίου.

 

Ακολούθησε η περιφορά της Ιεράς Εικόνας του Αγίου, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο οποίος προ της Απολύσεως 
αναφέρθηκε στην ολοκλήρωση των λατρευτικών εκδηλώσεων για την πανήγυρη 
του μεγάλου θαύματος και του υπερφυούς γεγονότος που συνέβη στη Ρόδο το 
1355, όταν μέσα από τη γη φάνηκε μία παλαιοχριστιανική εκκλησία και μέσα σε 
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αυτήν βρέθηκε σώα, άρτια και ζωγραφισμένη η ιερά εικόνα του Αγίου Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Φανουρίου του Νεοφανούς, του Ρωμαίου Χιλίαρχου.

«Η ανεύρεση της ιεράς Εικόνος σηματοδοτεί την αιωνιότητά μας και αποδεικνύει 
ότι ζούμε μέσα σε ένα αιώνιο θαύμα. Τα πάντα είναι θαυμαστά. Τα πάντα έχουν τη 
Σοφία και την Αγάπη του Δημιουργού», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος, 
συμπληρώνοντας πως «όλα τα πράγματα στο σύμπαν εξαγγέλλουν τη Σοφία του 
Δημιουργού».

Σημείωσε, επίσης, πως η θαυματουργός ανεύρεση της ιεράς Εικόνος του Αγίου 
Φανουρίου, είναι για όλους μία πρόκληση «για να καταλάβουμε βαθιά το πόσο μας 
τίμησε και μας τιμά ο Θεός, δίδοντάς μας αιώνια προοπτική».

«Ο Άγιος Φανούριος μας καλεί τώρα σε μία αυτογνωσία πνευματική», είπε στην 
συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, τονίζοντας πως «στη γενική σήψη των καιρών μας, 
στην επανάληψη των ιδίων τραγικών σφαλμάτων του κόσμου μας, στην αναβίωση 
συγχρόνων ειδώλων», ο Άγιος μας καλεί «να κατανοήσουμε, επιτέλους, το χρέος 
μας και την άπειρη ευθύνη μας, γιατί δεν διακυβεύεται η πρόσκαιρη ζωή μας, αλλά 
το αιώνιο μέλλον μας». «Ο Άγιος Φανούριος έγινε αυτός ο μεγάλος, ο αιώνιος, ο 
διαπρύσιος διαγγελεύς». «Αυτός που μας προσφέρει, μας κηρύττει, μας διδάσκει 
ότι η ζωή μας είναι η άπειρη αιωνιότητα, καθώς είμαστε παιδιά της Βασιλείας Του
», πρόσθεσε.

«Σας συγχαίρω για την ευσέβειά σας. Είστε η δύναμη της Εκκλησίας. Είστε ο 
πυρφόρος λαός του Κυρίου», είπε στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος 
προς όλους τους προσκυνητές που με ευλάβεια προσκύνησαν τη χάρη του Αγίου, 
ζητώντας τους, όμως, παράλληλα, παρακλητικά «ποτέ μα ποτέ να μην 
ανταλλάξετε την αιώνια προοπτική σας και το αιώνιο μέλλον σας μέσα στη 
Βασιλεία του Θεού που δεν έχει τέλος, με οτιδήποτε γήινο και φθαρτό. Με 
οτιδήποτε πρόσκαιρο, σαρκικό και εφήμερο. Μην κάνουμε το λάθος και μην 
προδώσουμε την ιερά αιώνια παρακαταθήκη ζωής που μας αναμένει». «
Ο Άγιος Φανούριος είναι σήμερα – και πάντα βέβαια – οδοδείκτης, δηλαδή οδηγός 
προς ουρανό και φωτεινό ορόσημο για την πορεία της δικής μας προσωπικής 
αγωνιστικής ζωής», είπε καταλήγοντας, ευχόμενος σε όλους «Χρόνια Πολλά και 
Ευλογημένα».

Ακολουθεί video από την λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγίου.
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